
Whole school Parent Survey 2014 - Holly Hill Methodist / CE Infant School

Total Number of responses: 62

Total Number of possible returns (number of families) 146

Percentage of responses: 42%

Total Agree

Neither agree 

nor disagree disagree

School response October 

2014

My child is happy at this school 96.7% 3.3% 0.0%

My child feels safe at this school 95.4% 4.6% 0.0%

My Child makes good progress at this 

school 98.4% 1.6% 0.0%

My child is well looked after at this school 100.0% 0.0% 0.0%

My child is taught well at this school 100.0% 0.0% 0.0%

My child receives appropriate homework for 

their age 91.8% 4.9% 1.7%

Each Year group sends 

home appropriate 

homework. This question 

will be monitored again next 

year. 

This school makes sure its pupils are well 

behaved 90.3% 6.5% 1.6%

Our behaviour policy is 

available on the school 

website. Please follow the 

link below :

http://www.hollyhill.bham.sc

h.uk/information/policies/

See also our behaviour 

system:

http://www.hollyhill.bham.sc

h.uk/information/policies/ 

This school deals effectively with bullying 83.7% 8.2% 1.4%

Our anti-bullying policy is 

available on the school 

website. Please follow the 

link below :

http://www.hollyhill.bham.sc

h.uk/information/policies/

This school is well led and managed 93.6% 6.4% 0.0%

This school responds well to any concerns I 

raise 89.1% 9.5% 1.4%

The school has an open 

door policy, and teachers 

are available every morning 

and after school, if there 

are any issues. 

Our home school Link 

worker is always happy to 

meet with parents, as are 

the senior staff. 

I receive valuable information from this 

school about my child's progress 95.3% 3.1% 1.7%

Pupil Progress meetings 

are held termly. With an 

annual Parents evening 

held in the Summer term.

Would you recommend this school to 

another parent? 95.4% 4.6% 0.0%

Children are treated fairly in the school. 92.2% 7.8% 0.0%

The school is willing to make changes in 

order to help my child learn more easily. 88.9% 11.1% 0.0%

Pupils respect teachers in this school. 96.8% 1.7% 1.6%

See above on the 

behaviour policy

We are really pleased with the response to the Parent Survey, and the positive feedback on the School. The table 

below shows the results of the survey, and the School has responded to those areas with issues.
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School buildings are kept clean and in good 

order. 98.4% 1.6% 0.0%

The school has a good reputation in the 

community. 98.3% 1.7% 0.0%

Teachers respect pupils. 98.6% 1.4% 0.0%

The school is good at keeping parents in 

touch with what is going on. 92.2% 7.8% 0.0%

The head and deputies are approachable 

and helpful 95.4% 4.6% 0.0%

I find it easy to discuss my child's progress 

with school staff. 95.4% 4.6% 0.0%

My child is encourages to do their best work 96.7% 3.3% 0.0%

Holly Hill helps me to help my child take part 

in out of school clubs or sports activities 82.0% 16.3% 1.7%

Extra Curricular clubs are 

run at the school 4 days a 

week. Letters are sent 

home, and teachers talk to 

the children about the 

sessions.

There are opportunities for all pupils to take 

part in extra- curricular activities. 85.4% 13.0% 1.7%

Extra Curricular clubs are 

open to all children. They 

are often very popular, so 

we have to run a first come 

first served policy

The school is good at helping me and my 

child to understand the benefits of physical 

activity 93.4% 6.6% 0.0%

The school encourages children to walk or 

cycle to school safely 86.7% 11.7% 1.7%

The school has a travel 

plan. 

http://www.hollyhill.bham.sc

h.uk/information/policies/

If my child had any specific educational or 

medical needs, I would be adequately 

supported by school 92.0% 8.0% 0.0%
Holly Hill provides information about outside 

agencies that can offer help or advice (eg 

newsletters, family support worker, on 

website, display board, information 

sessions) 91.8% 8.2% 0.0%

I am told about my child's achievements in 

PSHE lessions (Personal Social and Social 

Education) eg on school report 86.8% 11.6% 1.7%

I know that my child learns about the 

dangers of drugs and being safe around 

medicines (Drug Education) 71.0% 25.6% 3.3%
I know that my child leavers about being a 

good friend and making positive 

relationships in SRE (Sex and Relationships 

Education) 82.2% 14.5% 3.3%

School meals at Holly Hill are healthy 95.0% 5.0% 0.0%

Our PSHE coordinator has 

designed an information 

leaflet for parents. Please 

follow the link to view this

http://www.hollyhill.bham.sc

h.uk/information/policies/
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The school tells me about changes to 

school menus 79.4% 15.9% 4.7%

School Menus are 

published in the Red Letter 

Newsletter at the start of 

terms. They are also 

available from the school 

office. The school is 

working on getting the 

menus on to the School 

website.

Holly Hill is doing enough to encourage my 

child to eat healthily 92.2% 7.8% 0.0%

Holly Hill encourages children to drink water 

throughout the day 92.3% 7.7% 0.0%

Meals suit the needs of my child and reflect 

the cultural and ethnic mix of the children at 

school 91.9% 6.5% 1.7%

The school menu is chosen 

with a mix of children in 

mind. It also meets food 

standards. The school has 

taken catering in house with 

effect from September 

2014, and we will address 

the response from this 

question next year. 

My Child enjoys lunchtimes and break times 95.1% 4.9% 0.0%

The school offers children extra help if they 

need it 95.1% 4.9% 0.0%

As a parent I am asked to contribute my 

opinion about school policies and practice 

(eg in newsletters) 87.2% 12.8% 0.0%

I have a clear idea of the roles and 

responsibilities of the school's governors eg 

in ensuring the head teacher is running the 

school well 87.3% 9.6% 3.1%

The school website 

includes information on who 

the governors are, and their 

role in the school:

http://www.hollyhill.bham.sc

h.uk/parents-

page/governors-annual-

report-to-parents-2014/



Whole school Parent Survey 2014 - Holly Hill Methodist / CE Infant School

Total Number of responses: 62

Total Number of possible returns (number of families) 146

Percentage of responses: 42%

Total Agree

Neither agree 

nor disagree disagree

School response October 

2014

We are really pleased with the response to the Parent Survey, and the positive feedback on the School. The table 

below shows the results of the survey, and the School has responded to those areas with issues.

The school is good at recognising and 

celebrating pupils achievements and 

successes 95.5% 3.0% 1.6%

The school holds regular 

praise assemblies to 

celebrate childrens 

achievements, and parents 

are invited in to these. The 

school also runs a star card 

system in which children 

receive stars for their 

successes in the school, 

and stickers for each 10 

stars, and a book for 50 

stars. 

M child has someone to talk to at school if 

they need to 95.1% 4.9% 0.0%

I know the schools procedures to deal with 

bullying 77.3% 13.3% 9.3%

See Anti Bullying  policy:

http://www.hollyhill.bham.sc

h.uk/information/policies/

My child is aware of different kinds of 

bullying such as name calling and physcial 

aggression 88.6% 8.1% 3.3%

This is addressed in our 

PSHE curriculum

My child knows how to stay safe on the 

internet (e - safety) 72.2% 21.2% 6.7%

See e-safety policy 

http://www.hollyhill.bham.sc

h.uk/information/policies/

I would like the school to help me keep my 

child safe online (eg through parent 

information sessions) 82.3% 11.1% 6.6%

Parent Information sessions 

are offered, which also help 

parents themselves keep 

safe online. The school will 

look at how it can provide 

more information to parents 

in 14/15 academic year.

I feel comfortable approaching the school 

for support with any concerns I have 92.0% 8.0% 0.0%

My child enjoys going on school trips 95.1% 4.9% 0.0%

Holly Hill makes it clear to me what work it 

expects from my child 98.3% 1.7% 0.0%

The school is prepared to listen to pupil's 

views and puts things into place 90.2% 9.8% 0.0%
Teachers at Holly Hill believe all children 

can learn 100.0% 0.0% 0.0%


